Хімія 9

Контрольна робота №1

Варіант 1

1.  Який із компонентів розчину завжди є розчинником? 

а)Спирт; 
б) Кислота;
в)Вода;
г) Основа.
2. Розчини, у яких дана речовина за певної температури більш не розчиняється називається:

а)перенасиченим;   б)насиченим;  в)ненасиченим;  г)розбавленим.
3. Оберіть неелектроліт:

а) NaОH;

б) MgCl2;
в) CО2;
г) H2SО4
4. Встановіть відповідність:

1) Газ;



А) H2SiO3;

2)Осад;



Б) CO2↑;

3)Сильний електроліт;

В) AgCl;

4)Слабкий електроліт;

Г) HNO3;

5. Дайте назву кристалогідрату: CuSO4∙5Н2О
6. Напишіть у молекулярній, йонній та йонно-скороченій формі рівняння взаємодії:

а) ZnSO4 + NaOH →;
б) Na2CO3 + H2SO3 →.

7. Підберіть два молекулярні рівняння до йонного рівняння: Ba2+ + SO42- → BaSO4↓
8. Обчисліть масову частку калій нітрату в розчині, одержаному в результаті розчинення 50 г солі у 150 г води.
9. Обчисліть об’єм газу (н. у.), що виділиться внаслідок дії надлишку хлоридної кислоти на розчин натрій карбонату масою 400 г з масовою часткою Na2CO3 37,4 %.

Хімія 9

Контрольна робота №1

Варіант 2

1. Яка з цих речовин практично не розчинна у воді?
а)Кухонна сіль; 
б) Спирт;
в)Золото;
г) Усі розчинні.
2. Розчини, у яких дана речовина за певної температури ще може розчинятись називається:

а)перенасиченим;   б)насиченим;  в)ненасиченим;  г)розбавленим.
3. Оберіть неелектроліт:

а) CuSO4;

б) HCl;
в) LiOH;
г) BaSO4.
4. Встановіть відповідність:

1) Газ;



А) HCl;

2)Осад;



Б) H2S↑;

3)Сильний електроліт;

В) BaSO4;

4)Слабкий електроліт;

Г) H2S;

5. Дайте назву кристалогідрату: Na2SO4∙10Н2О

6. Напишіть у молекулярній, йонній та йонно-скороченій формі рівняння взаємодії:
а) Na2CO3 + HCl →;

б) AgNO3 + BaCl2 →.

7. Підберіть два молекулярні рівняння до іонного рівняння: H+ + OH- →
H2O
8. Обчисліть масову частку оцтової кислоти в розчині, одержаному в результаті розчинення 150 г кислоти у 200 г води.

9. Обчисліть масу осаду, одержаного в результаті взаємодії розчину купрум(ІІ) хлориду масою 120 г з масовою часткою солі 37,5 % і надлишку розчину натрій гідроксиду.
